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ATA DA REUNIÃO DO COLEGIADO DA PÓS-GRADUAÇÃO 
 

14  de julho de 2010 
 
Presentes: 
 
Vinod Rebello, Alexandre Plastino, Celio Vinicius Neves de Albuquerque, Puca Penna 
(representante discente), Celso Carneiro Ribeiro (Coordenador de Pós-Graduação) e Simone de 
Lima Martins (Vice-Coordenadora de Pós-Graduação). 
 
Assuntos: 
 
1. Aprovação de ata: foi aprovada a ata da reunião realizada em 30/06/2010. 
  
2. Seleção de candidatos ao Mestrado: o Coordenador fez um relato sobre os candidatos 

inscritos e apresentou algumas estatísticas referentes às inscrições e ao processo de seleção. 
Relatou em seguida as avaliações dos professores Fabio Protti, Ana Cristina Bicharra Garcia, 
Anselmo Antunes Montenegro, Christiano Braga, Julio Cesar Stacchini de Souza e Julius 
Leite, designados para compor a Comissão de Avaliação. Foi analisada a documentação 
apresentada pelos candidatos, incluindo titulação, currículo, cartas de recomendação e 
histórico escolar. A lista final dos candidatos ao mestrado selecionados pelo Colegiado está 
em anexo e é parte integrante dessa ata. Todas as decisões foram tomadas de forma unânime 
e consensual. 

 
4. Seleção de candidatos ao Doutorado: foram avaliados os candidatos inscritos para o 

doutorado, cujos processos ficaram à disposição para exame e parecer de todos os 
professores habilitados pelo Programa. Foi analisada a documentação apresentada pelos 
candidatos, incluindo titulação, currículo, cartas de recomendação e histórico escolar. A lista 
final dos candidatos selecionados para o doutorado está em anexo e é parte integrante dessa 
ata. Todas as decisões foram tomadas de forma unânime e consensual.    

 
5. Conversão de bolsa: foi aprovada a conversão da bolsa de mestrado (CAPES) do aluno José 

Ricardo da Silva Júnior em bolsa de doutorado (CAPES), de acordo com as regras 
estabelecidas pela Portaria Nº 76 de 14/04/2010 da CAPES, em razão do aluno ter concluído 
e defendido sua dissertação de mestrado em menos de 18 meses. 

 
6. Apoio à participação em eventos:  

 Aprovadas as solicitações dos alunos Pablo Luiz Araújo Munhoz (cinco pernoites), 
Bruno Cordeiro Paes (cinco pernoites) e Helder Roberto de O. Rocha (três pernoites), 
referentes ao pagamento de taxa de inscrição, despesas de hospedagem e passagem aérea 
Rio de Janeiro – Porto Alegre – Rio de Janeiro, para apresentação de artigos no XLII 
Simpósio Brasileiro de Pesquisa Operacional, a ser realizado em Bento Gonçalves, Rio 
Grande do Sul, de 30/08/2010 a 03/09/2010.  
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7. Prorrogações de prazos: 

 Aprovada a prorrogação extraordinária até 28 de fevereiro de 2011 do prazo para defesa 
de tese de doutorado do aluno Mario Mestria. 
 Aprovada a prorrogação extraordinária até 28 de fevereiro de 2011 do prazo para defesa 
de dissertação de mestrado do aluno Daniel Stevens Torres Cárdenas. 
 Aprovada a prorrogação regular até 28 de fevereiro de 2011 do prazo para defesa de 
dissertação de mestrado  da aluna Cíntia Ramalho Caetano da Silva. 
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